

Ikt...: 962-5 /2016.

**Porva Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

2016. július 6-i

Nyílt képviselő-testületi ülés

j e g y z ő k ö n y v e

Rendelet száma:

11/2016.(VII.20.) önk. rendelet

Határozat száma:

43/2016.(07.06.) határozat

44/2016.(07.06.) határozat

45/2016.(07.06.) határozat

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Porva Községi Önkormányzat Képviselő testületének 2016. július 6-án 17.30 órai kezdettel megtartott nyilvános ülésén

Az ülés helye: Porva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

Jelen vannak: Veinperlné Kovács Andrea polgármester
Falman József alpolgármester
Kucsera Jánosné
Szentes Károly 4 fő képviselő

Igazoltan távol: Stampfer Károly 1 fő képviselő

Meghívott: Brindzák Adrienn NNÖ elnök

Tanácskozási joggal jelen van: Gyimesiné Bognár Enikő aljegyző

Veinperlné Kovács Andrea polgármester: Köszöntöm a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy az 5 fős porvai képviselő-testületből 4 fő megjelent, az ülést határozatképesnek nyilvánítom és megnyitom.

Javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban kiadott napirendi pontokat tárgyalja meg a képviselő-testület.

NAPIREND:

1. Falunapi programok megtárgyalása
Előadó: polgármester
2. Vegyes ügyek

Veinperlné Kovács Andrea polgármester: Megállapítom, hogy 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a napirendet a képviselő-testület elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.NAPIREND

Falunapi programok megtárgyalása

Előadó: polgármester

Veinperlné Kovács Andrea polgármester: elmondja, hogy a nemzetiségi nap-falunap időpontja július 23 szombat. Egyeztetett előre a Nemzetiségi Önkormányzattal, jelentős részt vállal a

költségekből. Összeségében 1 millió Ft kiadással lehet számolni. Ebből közel 700 eFt-ot a Nemzetiségi Önkormányzat biztosít. A tavalyi év során a vihar a meglévő pavilonokat széttörte, így vásárolni kellett újakat. Egy 8X5m-est a nemzetiségi önkormányzat, egy ugyanekkorát a települési önkormányzat vásárolt. Masszívak jobb minőségűek, mint az eddigiek voltak. A program összeállt, lesz mulató zene, gyermekeknek többféle játék, ugráló vár, futballmérkőzés a nős nőtlenek között és bállal zárul a nap. Az iskola pedagógusait is sikerült bevonni a szervezésbe, a gyermekprogramoknál segítenek. A korábbi éveknek megfelelően a lakosságot megvendégeli önkormányzat. Kb. 600 adag pörkölt lesz. Kéri, hogy a képviselők segítsenek, hogy sikeresen lehessen lebonyolítani a rendezvényt.

Kérdés, hozzászólás:

Falman József alpolgármester: remélhetőleg idén jó idő lesz, tud segíteni.

Szentes Károly képviselő: azon a héten szabadságon lesz, ott tud lenni.

Kucsera Jánosné képviselő: ő is tud segíteni.

Veinperlné Kovács Andrea polgármester: a pörkölt főzésére Bakonyszentkirályon kerül sor. Sajnos idén érezhető az összefogás hiánya, így külsőst kellett felkérni a főzésre. Javasolja, hogy a vendéglátás 16 órától induljon ne déltől, nagyon elhúzódna a vendéglátás. Lenne még lángos is. Remek tombolanyeremények lesznek.

Stampfer Károly képviselő 17 óra 45 perckor megérkezett a képviselő-testület létszáma 4-ről 5-re emelkedett.

Falman József alpolgármester: javasolja, hogy egy havi tisztelet díjról mondjon le mindegyik képviselő a falunap-nemzetiségi nap megszervezés javára. A mostani pénzügyi helyzet indokolja a javaslatot.

Gyimesiné Bognár Enikő aljegyző: javasolja, hogy ha egységesen mindenki lemond a tiszteletdíjról, az erről szóló rendelet kerüljön hatályon kívül helyezésre, és a későbbiekben új rendelet megalkotására kerülhet sor.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Porva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2016. (VII.20.) önkormányzati rendelete**

**A helyi önkormányzati képviselők tisztelet díjáról és költségtérítéséről szóló 9/2003.(V.29.)
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. NAPIREND

Vegyes ügyek

2.1. Zirc Város Megalapozó Vizsgálatának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának véleményezése

Előadó: aljegyző

Gyimesiné Bognár Enikő aljegyző: elmondja, hogy Zirc Város Megalapozó Vizsgálata és Integrált Településfejlesztési Stratégiáját egy évvel ezelőtt megtárgyalta a képviselő-testület, a dokumentáció annyiban változott, hogy a stratégia munkarészben az 1. és 2. akcióterület összevonásra került.

Kérdés, hozzászólás:

Veinperlné Kovács Andrea polgármester: javasolja az egyetértő döntés meghozatalát.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

43/2016. (07.06.) számú képviselő-testületi határozat

Porva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Zirc Város Megalapozó Vizsgálata és Integrált Településfejlesztési Stratégiája dokumentumokat megismerte, megtárgyalta.

A dokumentumokban szereplő fejlesztési elképzelésekkel egyetért.

A döntésről Zirc Város Önkormányzatát értesíteni kell.

Felelős: aljegyző

Határidő: 2016. július 8.

2.2. Az eltelt időszak értékelése

Előadó: polgármester

Veinperlné Kovács Andrea polgármester: elmondja, hogy a megyei állatorvosokkal Erdélyben jártak, két porvai civil szervezet kisbuszával. A járművek tankolása nem a porvai szervezeteket terhelte. A nemzetiségi- és falunap megszervezését nem bízta az önkormányzat külső szervre, mindent saját magunk állítottuk össze. A nyáron az iskola előterét szeretnék rendbe tenni, hull a vakolat. Csempét várhatóan kap az önkormányzat, a festést az egyik gyermek édesapja elvégzi. A gázrendszert is át kell alakítani. Az épület hátsó részén temperáló fűtés kell csak, mégis magas volt a télen a gázzámla. Egy vegyes tüzelésű kazánal sokat lehetne spórolni. Jó példa erre az óvoda, ahol szintén vegyes tüzelésű a kazán, gazdaságosan lehet fűteni az épületet. A tájház pályázat benyújtásra került, lesz hiánypótlás várhatóan. A volt Pálos-tó terve folyamatban van. Ezzel kapcsolatosan adásvételek, telekhatár rendezés bonyolítása történt. Az önkormányzat együttműködött az egyházzal a templomáldási ünnepség során. A Pálhálási szennyvízkezeléssel

kapcsolatosan a tisztító mű elhelyezésénél érintett terület tulajdonosa megváltozott, az új tulajdonossal az önkormányzat egyeztetett. A tulajdon átruházás folyamata termőföld esetében a hatályos szabályok miatt hosszadalmas, de a leendő tulajdonos együttműködő, várhatóan lesz tulajdonosi nyilatkozat a vízjogi engedélyhez. Az elektromos hálózat fejlesztése augusztusban valósul meg, várhatóan 3 napot vesz igénybe. Az áramszünetről az EON tájékoztatja a lakosságot. A teljes hálózat cseréje megtörténik, csak a trafóállomás marad. A szennyvízkezelés pályázati kiírása megjelent, de 25%-os önerőt kell biztosítani. A projektet szorgalmazó személlyel a jegyző asszony tárgyalt, az önerőt hitelből javasolja biztosítani., és a hitelt az üzemeltetésből befolyó díjból lehetne fedezni. Eddig azt a tájékoztatást adták, hogy 100%-os a támogatottság, és ha elkészül a rendszer a Bakonykarszt Zrt átveszi üzemeltetésre. A jelenlegi tudásunk az, hogy kell önerő, ami jelentős összeg, és az önkormányzatnak kell üzemeltetni és szennyvízdíjat beszedni. Sajnos olyan kicsi a rendszer, alig fogják használni, pangani fog a csövekben a szennyvíz. A korábbi információkhoz képest teljesen más feltételek szerepelnek a pályázati kiírásban, így kérdéses, hogy ezt lehet-e vállalni. Bakonygyirót is ebben a megoldásban gondolkodott, de ők is úgy látják, hogy ekkora önerővel nem vállalható a beruházás. Az előkészítő munkákra már több millió forintot kifizetett az önkormányzat annak tudatában, hogy nem kell önerő, és most teljesen más feltételek jelentek meg a pályázati kiírásban. Benyújtásra került az Alkotmány utcai járda felújítására egy pályázat, döntés még nincs. További feladat, hogy a Pápai utcai járda leválasztásra kerüljön az úttól, miután az út a Közútkezelőé. Pályázni csak akkor lehet, ha saját tulajdonú az ingatlan. Az új építési telkek közművel való ellátása érdekében a tervezési folyamat elindult, ez sajnos egy hosszadalmas eljárás. A rendezési terv módosítása folyamatban van, a lezárási szakaszban áll. Az újabb módosítás is indul, ami több szabályozási elemet tartalmaz, a településtervezővel folyamatos a kapcsolattartás. A Pápai u. és a Fő u. kereszteződésénél van egy kicsi üres telek, évek óta az önkormányzat tartja rendben. A tulajdonviszonyok rendezése érdekében információgyűjtés történt, egy román illetőségű személy tulajdonában áll, azonban jelenleg elérhetetlen, hiába sikerült több elérhetőséget szerezni. A mezőöri állás meghirdetésre került, többen érdeklődtek telefonon. Diákmunkára lesz lehetőség 3 főt tud alkalmazni az önkormányzat. Július 15-től. A falunapi teendőknél fognak segíteni, az iskolai székek, asztalok festését végeznék el. A búcsúi programokat is sikeresen bonyolítottuk. A települési címer újragondolása tervben van. Jellegzetes porvai motívumokkal kellene módosítani. A könyvtárban volt két múlt idéző program, a tájházhoz már sikerült sok eszközt összegyűjteni. Ezt már 30 évvel ezelőtt kellett volna elindítani, annak érdekében minél több dolog maradjon fenn a múltból. A tornateremben pilátesz torna szervezésére került sor a téli időszakban. Az idősek napja megszervezésre október 2-án kerül sor Szépalma pusztán. A honlap megújítása is folyamatban van, olyan felület lesz, mely a mai kor igényeinek megfelel. Folyamatosan foglalkozik az önkormányzat ügyeivel, leginkább a fejlesztésekkel. A pályázatok előkészítő munkái, a nyertes pályázatok megvalósítása rendkívül időigényes, nagy odafigyelést igényel.

Kérdés, hozzászólás:

Kucsera Jánosné képviselő: a Pálihálási üdvözlőtábla tartókeretét újra kellene festeni. A Pálihálásra vezető aszfaltozott út mentén a csapadékvíz a padkát több helyen kimosta, fel kellene tölteni.

Falman József alpolgármester: a Kőrishegy u. 6. sz. előtt forrásvíz tör fel. Az út padkáját folyamatosan mossa. Ki kellene alakítani egy kifolyós kutat, és a kifolyó vizet az árokba kellene terelni. Ezzel az adottsággal élni kellene. Régi könyveket, újságokat talált egy házban, a könyvtárban el lehetne helyezni.

Porva Községi Önkormányzat képviselő-testülete a tájékoztatást tudomásul vette.

2.3. Faanyag- és tűzifavásárlásra, fűrészelésre vállalkozói szerződéskötés

Előadó: Falman József alpolgármester

Falman József alpolgármester: elmondja, hogy önkormányzatnak szüksége van fűrészarura - épületfára valamint tűzifára, ami felhasogatott és feldarabolt. A haszonfa felhasználható majd önkormányzati fejlesztésekhez faanyagként, a tűzifa az önkormányzati épületek fűtéséhez. Az anyag beszerzéséhez, és a felvágásra vállalkozó megbízása szükséges. A legcélszerűbb helybeli vállalkozót megbízni, így nincs szállítási költség. Az épületfa a kifűrészeléssel együtt br. 50.000.- Ft/m³, melyből 6 m³ szükséges, a tűzifa felvágatással együtt br. 20.000.-Ft/m³, melyből 30m³ mennyiség kell.

Javasolja, hogy Veinperl József egyéni vállalkozó legyen megbízva a munkák elvégzésével.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Veinperlné Kovács Andrea polgármester érintettséget jelent be, nem szavaz.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

44/2016. (07.06.) számú képviselő-testületi határozat

Porva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Veinperl József (8429 Porva Alkotmány u. 14.) egyéni vállalkozót az alábbi munkákkal:

- 6 m³ haszonfa beszerzésével és felfűrészelésével, 50.000.-Ft/m³ díjért,
- 30 m³ tűzifa beszerzésével és hasításával, darabolásával 20.000.-Ft/m³ díjért.

A képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a vállalkozói szerződést írja alá.

Felelős: alpolgármester

Határidő: 2016. július 31.

2.4. A rendezési terv teljes felülvizsgálatáról döntés

Előadó: Veinperlné Kovács Andrea polgármester

Veinperlné Kovács Andrea polgármester: elmondja, hogy a településtervezővel további egyeztetések történtek, hogy a jövőbeni elképzelésekkel összhangban legyen a rendezési terv. A 37/2016.(06.13.) határozatot módosítani szükséges úgy, hogy a rendezési terv teljes eljárás keretében kerüljön felülvizsgálatra. A korábbi tervezési program szerint történne a teljes felülvizsgálat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Veinperlné Kovács Andrea polgármester javasolja, hogy a 37/2016.(06.13.) határozatot módosítsa a képviselő-testület.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

45/2016. (07.06.) számú képviselő-testületi határozat

Porva Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 37/2016.(06.13.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Porva Község Önkormányzatának képviselő-testülete Porva község rendezési tervének teljes felülvizsgálatát szükségesnek ítéli.

Ennek érdekében a képviselő-testület a rendezési terv teljes felülvizsgálatát, módosítását határozza el – teljes eljárás keretében a határozat mellékletét képező tervezési program alapján.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.


Felelős: polgármester

Határidő: 2016. július 31.


Veinperlné Kovács Andrea polgármester: Megköszönöm a részvételt, az ülést 19 óra 10 perckor bezárom.


Veinperlné Kovács Andrea
polgármester




Feketéné Esztergályos Hilda
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős:


Gyimesiné Bognár Enikő
aljegyző